

**重要資料：務請即時細閱本重要函件。如閣下對本函件的内容有任何疑問，應尋求獨立專業意見。**

除非另有指明，否則本函件內所載的術語應與摩根基金（「基金」）的香港銷售文件（「銷售文件」）所載者具有相同的涵義。

敬啟者：

## 摩根基金－俄羅斯基金及摩根基金－新興歐洲股票基金（統稱「子基金」） 之繼續暫停買賣通知

謹此提述我們於2022年3月1日發出的函件，宣佈於2022年2月25日（星期五）17:00時（香港時間）之買賣截止時間後暫停子基金的買賣，直至另行通知，以及我們其後截至2023年4月28日發出的多封函件，向閣下提供暫停狀況的最新發展。

由於俄羅斯與烏克蘭之間的衝突，正常市場交易條件繼續受到嚴重損害，而管理公司認為這構成一項緊急事件，導致對子基金的投資進行處置及估值不切實可行。為了保障現有股東的利益，謹此通知，按照子基金的銷售文件及組成文件的條款並經子基金的保管人同意，子基金的管理公司已決定繼續暫停處理於2022年2月25日（星期五）17:00時（香港時間）之買賣截止時間後接獲的指示涉及的子基金股份的所有買賣，直至另行通知，並認為此舉符合股東的最佳利益。

於暫停期間，閣下將無法認購、贖回或轉換子基金的任何股份，及於2022年2月25日（星期五）17:00時（香港時間）之買賣截止時間後接獲的所有認購要求及轉入要求<sup>1</sup>將被拒絕。現時，子基金將接收並保留（透過適用渠道提交的）贖回及轉出要求，除非有關要求在暫停期間被取消<sup>2</sup>或撤銷，否則其將在恢復買賣後獲即時處理，惟須受子基金的銷售文件所載的慣常贖回限制及定價程序規限。

儘管閣下在暫停買賣期間將無法認購、贖回或轉換任何子基金股份，閣下仍將繼續收到結單及更新資料。

就並非透過摩根基金（亞洲）有限公司進行的買賣而言，各分銷商實施的買賣截止時間及處理暫停買賣的詳細程序可能有所不同。倘若閣下對於閣下的指示有任何疑問，請諮詢閣下的銀行或財務顧問。

<sup>1</sup> 謹請留意，閣下轉入子基金的要求一旦被拒絕，該轉入要求涉及的閣下於原基金持有的股份將不會被贖回。倘若閣下希望贖回於原基金持有的股份或將有關股份轉換至其他基金，閣下將須另行提交要求。

<sup>2</sup> 誠如我們發出的日期為2022年12月19日的摩根基金－新興歐洲股票基金的投資者通知所詳述，摩根基金－新興歐洲股票基金於2023年2月17日被拆分為兩項子基金（「拆分」）。由於拆分，摩根基金－新興歐洲股票基金於2023年2月17日或之前接收並保留的所有待處理贖回及轉出要求已被取消。

遺憾的是，我們無法確定子基金暫停買賣持續的時間，我們將在暫停期間至少每月向閣下提供更新資料一次。

我們明白，無法買賣子基金令人沮喪，管理公司將在認為符合現有股東的最佳利益時盡快決定解除此項臨時暫停安排。

謹請放心，子基金暫停買賣對閣下可能與摩根資產管理進行的任何其他投資不會構成直接影響。

基金之管理公司就本通知內容之準確性承擔責任。

感謝閣下在這段充滿挑戰的期間保持耐心並給予理解。如閣下對本通知的內容或子基金的任何其他方面有任何疑問，請聯絡：

- 閣下的銀行或財務顧問；
- 閣下指定的客戶顧問、客戶經理、退休金計劃受託人或行政管理人；
- 本公司的代理客戶服務熱線 (852) 2265 1000；或
- 如閣下通常直接與我們聯絡，請致電摩根基金理財專線 (852) 2265 1188。

摩根基金(亞洲)有限公司  
(基金之香港代表人)



董事  
陳俊祺  
謹啟

2023年5月25日